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: DOŠLOPředmět: Zadost podle zákona č. 106/1999 ,' DNE; 2 5 -gif.. 2023

17:7. ME;FREE,“Tp’T—f‘:T~
Vážený pane tajemníku, Říší/047 :?:/7%? 0m “WWW
v průběhu jednání zastupitelstva konaného dne 28.3.2023 zazněla na e jícíinřormaeé—(eítujize____„

stenozápisu):

„Starostka MČ Praha - Li pochybňovali jsme podpisy sedmiletých dětí, které ještě neumějí

-— nechte mě, prosím, mluvit. A nechali jsme si na to vypracovat právní posudek. Řešila to tady kolegyně právnička."

Tímto Vás tedy žádám, abyste mi v souladu se zákonem'č. 106/1999 o svobodném přístupu informací

poskytl za úřad MČ Praha-Libuš následující informace:

1. Kdo konkrétně inicioval zadání zmíněného posudku?

2. Kým byl zmíněný posudek zpracován?

3. Kolik bylo za tento posudek zaplaceno/fakturováno?

4. Žádám o zaslání výše zmíněného posudku na e-mailovou adresu:_

Prosím, aby mi bylo v zákonné lhůtě odpovězeno na tuto e-mailovou adresu:_

Děkuji Vám.

  



  
   

Sent: , , :

To: re .

Subject: pove

  

Vážený pane magistře,

dovoluji si Vám zaslat odpověď na Vaší žádost dle zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 25.4.2023,

zaevidovanou dne 26.4.2023 pod č.j. 1230/2023 týkající se vypracování právního posudku ohledně

zpochybnění podpisů sedmiletých dětí na Petici na podporu ředitele ZŠ Meteorologická,_

Městská část v této problematice oslovila právníka Magistrátu hl. města Prahy, Odboru školství,

mládeže a sportu, jehož emailové vyjádřením ze dne 15.3.2023 zasíláme v příloze. Dále byl osloven

právní zástupce MČ_který zaslal 6.3.2023 emailovou zprávu, která je rovněž v příloze.

Další konzultace probíhala telefonicky. MČ dále v dané věci kontaktovala i zástupce Ministerstva

školství,mládeže a tělovýchovy a ČŠI, kteří se k tomuto tématu rovněž vyjadřovali. Dále se tímto

tématem zabývala i paní zastupitelka_.Hradila se pouze analýza—

v rámci jeho měsíčního výkazu.

S pozdravem

 



 

Vážená paní místostarostko,

petici mohou podepsat i mladší 18 let, pokud jsou schopni pochopit, o co v níjde. Petiční zákon

vyžaduje u podepisujících podpis, adresu a jméno a příjmení. V getičním výboru (ten jedná navenek)

mohou být jen starší 18 let.

Možnost, že jednání o petici bude až 28ho je v mezích 30 denní lhůty pro vyřízení petice (ve lhůtě se

má písemně odpovědět - V odpovědi uvede stanovisko k obsahu petice a způsob jejího vyřízení.).

V daném případě by skutečnost, že komise se usnese den předem nemusela být problematická,

protože výsledné pořadí uchazečů má pro zřizovatele doporučující charakter. Projednání petice den

pojednání komise nemusí zmařit účel petice. Ředitele vybírá rada, vím, že na jednání u naší paní

ředitelky jste říkala, že u Vás to historicky probíhá jinak, ale je k zvážení, zda by nejoblíbenější

kandidát zastupitelstva neměl být alespoň posvěcen i usnesením rady. Navenek to však může působit

odlišně.

S otázkou, jaký orgán má rozhodovat, se ještě pojí otázka, komu byla petice adresována —

radě/zastupitelstvu a jestli tedy nemělo dojít k jejímu postoupení příslušnému orgánu.

Na daném zastupitelstvu bude Vaše přítomnost očekávána spíše z titulu Vašeho zastupitelského

postu, než předsedkyně konkurzní komise. Pokud byste se obávala případné podjatosti, tak můžete

oznámit, před jednáním o petici, že jste předsedkyně komise -ale to bude zastupitelstvo vědět. A

samo o sobě by to k podjatosti vést spíše nemělo.

S pozdravem a přáním pěkného dne

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

Odbor školství, miadeže a Sportu

Oddělení sekretariátu a sportu

PRA HA

PRA GUE

PRA GA

PRA G

 



From:—
Sent: Monday, March 6, 2023 8:32 PM

U jeC2 62 e Ice

Vážený pane tajemníku,

pročetl jsem zaslanou petici a musím konstatovat, že osoby uvedené pod

č.

- 1 - 168 nemají podpisy, ale pouze uvedené e-mailové adresy - to však

nesplňuje požadavky pro nástroj pro sestavování

elektronických petic dle § 63 zákona o právu petičním,

pod č.

- 169 - 230 jsou "klasické" podpisy a pak jsou zde - dětské archy s

podey

Přes tyto nedostatky bych podle § 5 petici, pokud bude předána vyřídil

ve lhůtě 30 dnů a odpověděl, že se s peticí MČ seznámila, a že při

výběru ředitele na základě výběrového řízení bude postupovat podle

zákona.


